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Бездоганна парочка: Рим+Венеція
 Днів: 7, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 5 

Львів - Краків - Грац - Флоренція - Рим - Ватикан - Венеція - Будапешт - Львів
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                                        два дні в Римі + два дні у Венеції!

                                                          п'ять екскурсій у вартості туру!

                                                                Без нічних переїздів!
День 1.  Львів - Краків

Виїзд в тур відбувається із Львівського залізничного вокзалу. Перетин кордону. При швидкому проходженні кордону і бажанні групи - можливість
відвідати Краків. Вільний час в одному з торгових центрів. Трансфер в центр 10€. Або
Магічний Краків (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Місто древніх легенд і переказів, династій польських королів і видатного Міцкевича, народного героя Тадеуша Костюшко, вузьких вуличок з бруківкою
і величних костелів. Про красу стародавнього Кракова, про музейні скарби Вавельського замку, про дракона Смока відомо стільки легенд, що вже
важко відрізнити правду від вигадки. Кажуть, магія Кракова полягає в тому, що в місті зберігається святий камінь – чакрам, один з семи світових
джерел таємничої сили. Правда це чи ні, але дуже справедливо кажуть: "Хто хоче пізнати душу Польщі, нехай шукає її в Кракові!".
Переїзд і поселення в готелі. Ночівля.

День 2.  Грац - замок Херберштайн - замок Шлоссберг

Сніданок.
Екскурсія Таємна Любов Австрії (входить у вартість туру)
Розкинувшись у підніжжя величних Альп, Грац є столицею землі Штігрія і другим за величиною містом в Австрії. Розташувавшись на берегах річки Мур,
він  вдало  поєднує  сучасне  життя  і  історичне  минуле.  Запрошуємо зануритись  у  багатовікову  історію,  колись  блискучої  резиденції  Габсбургів,
прогулятися по лабіринтах ренесансних двориків, віддатися чарівності затишних середньовічних вуличок, помилуватися прекрасною панорамою, що
відкривається з замкової гори на червоні черепичні дахи старого міста ...

Замок Шлоссберг (Дорослий: 16€ / Діти: 16€)
Сьогодні «Schlossberg» - майданчик для відпочинку, але колись на цій горі знаходилося потужне зміцнення всередині якого були замки, часовенька,
підземна в'язниця - Каземати. Добре збереглися дві оглядові вежі, вежа зі знаменитим дзвоном, який місцеві жителі ласкаво прозвали «Лізл», і
годинникова башта «Uhrturm», ось уже багато років є символом Граца. З обладнаного перед замком оглядового майданчика відкривається прекрасний
панорамний вид міста. «Schlossberg» притягує гостей взимку і влітку.

Замок Херберштайн (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Стоїть на крутій скелі серед лісу. З 1290 року і до цього часу ним володіє одна аристократична родина. Цю середньовічну фортецю до того, як вона в
кінці XVI століття набула своїх сучасних обрисів, багато разів перебудовували. Найпрекрасніша частина замку - флорентійський внутрішній дворик зі
склепінчастими галереями. Колись в замку проходили лицарські турніри. У кімнатах, відкритих для відвідування, виставлені предмети, що належать
родині Херберштайн, полотна і зразки раннього фарфору. Експозиція створює унікальну картину життя аристократів з XVIII по XIX століття. Крім замку
варто відвідати вражаючий природний заповідник з дикими квітами і тваринами. Заповідник з'явився в XVI столітті, коли замок належав графу
Зигмунту фон Херберштайн, автору перших праць по сільському господарству і географії Східної Європи.

Обід в австрійському ресторанчику (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Пообідати в ресторанчику Glöckl Bräu, який так любить Арнолд Шварцнегер.
Переїзд і поселення в готель на території Італії. Ночівля.

День 3.  Рим - район Трастевере - Флоренція

Сніданок.
Всім бажаючим пропонуємо:
Місто італійського шарму - Флоренція (Дорослий: 21€ / Діти: 21€)
Пересування по Флоренції - на громадському транспорті.Флоренція – це не просто італійське місто, це – сама Італія. Флоренція дивовижно гармонійно
поєднує у собі велич та помпезність Риму, романтичність Венеції, могутність Ватикану, спокій та затишок Верони. Флоренція – це батьківщина епохи
Відродження, це «Давид» Мікеланджело та «Венера» Ботічеллі, це площа Сеньйорії та «Ворота раю», це дзвіниця Джотто та Понте-Веккьо. Здається,
що духом мистецтва пронизане навіть тутешнє повітря. Воно збирається десь високо на горі Монтальбано та спускається вниз, прямуючи вузькими
вуличками міста, просочується у затінені сади Медичі та щільним кільцем змикається над куполом Брунеллескі.
Переїзд в Рим.
Екскурсія Рим пам&#039;ятає багато (входить у вартість туру)
Пересування по Риму - на громадському транспорті.Важко знайти на землі людину, у якої при звучанні цього слова перед очима не появляються
барвисті  образи мощених вулиць,  просочених древньою історією,  величного Колізею,  безліч  старовинних храмів,  прикрашених руками великих
Мікеланджело і Рафаеля…

Пробуємо Італію на смак (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Італійська кухня визнана не тільки однією з кращих в світі, але і одною із самих модних на даний момент. І це не дивно!!! Запрошуємо Вас на вечерю в
італійський ресторанчик, де кулінарні традиції переплітаються з історією. Душевна атмосфера і смачна вечеря, п’янкий смак вина і неперевершена
італійська музика залишаться у Вашому серці назавжди!!!
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Богемний Трастевере + еврейское гетто (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Старовинний квартал в Трастевере, розташований на правому березі Тібру, не схожий на звичайні римські квартали. Тут час тече повільніше, а фарби
розлиті в зовсім інших пропорціях. Вузенькі вулички, безліч ресторанів, маленькі площі, на яких часто можна зустріти художників з мольбертами,
неквапливий ритм життя створюють романтичний настрій… Єврейське гетто в Римі – чудовий і дуже колоритний район Вічного міста, про яке не так
часто пишуть популярні путівники та куди не доходить переважна більшість туристів. А тим часом побувати в цьому маленькому кварталі, оточеному
з одного боку річкою Тібр, а з іншого – монументальною площею Венеція, справді варто. І не тільки тому, що тут сконцентровано багатовікову історію
та релігію, а й тому, що саме тут можна скуштувати типову кухню римських таверн.  

Екскурсія Екскурсія по вечірньому Риму (входить у вартість туру)
Атмосфера вечірнього Риму дивує і водночас заворожує, він не завмирає і не перетворюється в напівпустинне місто! Навпаки! Його вулиці і площі
наповнюються туристами і любителями дозвільного життя (пересування громадським транспортом).  Поспішайте спіймати свято нічного Риму! 
Поселення в готелі. Ночівля.

День 4.  Ватикан - Колізей Рим - Тіволі - Рим

Сніданок.
Держава Ватикан Дотик до вічності (Дорослий: 38€ / Діти: 36€ + вх. квиток)
Священний світ мистецтва та релігії... Наш шлях лежить в найменшу країну в світі, яка розмістилася на території одного міста. Ми зможемо здійснити
прогулянку святими місцями і доторкнутись до історії християнства. Побачити Собор Святого Петра. Оцінити музеї Ватикану, де зібрані колекції
мистецтва від єгиптян до наших днів, відвідати неперевершену Сикстинську капелу…

Стародавній Рим - Колізей (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Протягом багатьох століть символом величчі та могутності Риму був Колізей. Це місце не мало собі рівних за напруженням пристрастей, що кипіли тут:
до смертельних боїв гладіаторів, що проходили на арені Колізею, були прикуті очі десятків тисяч глядачів. Сьогодні Колізей є признаною перлиною
архітектури та інженерної думки, доказом та живим світком блиску Римської імперії.

Колиска італійського Відродження – Тіволі (Дорослий: 31€ / Діти: 31€ + вх. квиток)
Два тисячоліття тому по тутешніх гаях гуляли імператори, аристократи і філософи. Тіволі був улюбленим місцем відпочинку древніх римлян, яких
приваблювали чиста вода, сірчані джерела і краса місцевих пейзажів. Нас чекає знаменита вілла кардинала д'Есте. Величезний парк, вікові дерева і
багатоголосся  «п’ятисот  фонтанів»!  Віллу  д’Есте  вважають одним із  найвдаліших у  світі  втілень садово-паркового  мистецтва,  і  що саме вона
послужила прообразом для створення Версаля…

Чудеса Італії (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Сьогодні ми вирушимо з Вами в подорож незвичайними місцями. Наш шлях лежить до чарівного містечка Орвієто, який стоїть на пагорбі, довгий час
приховував дивовижну таємницю - ціле печерне місто, яке не поспішали оприлюднити і після виявлення, суворо засекретили. Головний символ міста -
прекрасний і унікальний у своєму роді собор, побудований в кількох стилях: романська основа поєднується з розкішним готичним фасадом, колориту
якому надає позолочена мозаїка. Це місто прославилося на весь світ також завдяки своєму білому сухому вину Orvieto Classico. Багато експертів
вважають,  що саме це місто є батьківщиною білих вин...  Дальше нас чекаю фотопауза.  На кадрі  у нас буде можливість відобразити містичне
містечко Чівіте ді Баньйореджо. Це місто-привид вважається одним з найкрасивіших місць Італії. Воно зберегло свій вигляд практично повністю…
Ночівля.

День 5.  Венеція - Палац дожів - Гранд Канал

Сніданок.
Екскурсія Заручена з морем - Венеція (входить у вартість туру)
Нас запрошує красуня на воді, «заручена з морем», - так кажуть про Венецію (додатк. оплач. громадський транспорт - 30€/26€) - найбільш витончене і
таємниче місто Італії. Це місто - прекрасна казка, яка застигла в камені. Багато століть майстри і художники прославляли його і прикрашали своїми
творами. Тут прекрасно поєднуються розкішні палаци і скромні вузенькі вулички, мовчазні канали та гомінкі ринки. Затишні кафе запрошують нас на
ароматну каву, а на площі Сан Марко просто на долоню сідають голуби ....

Таємниці венеціанських каналів (Дорослий: 28€ / Діти: 23€)
Венеціанські гондоли, немов чорні лебеді, ніжно гойдаються на хвилях. Вмілі гондольєри в смугастих футболках і капелюхах зможуть показати Вам всі
красоти чудового міста. Вдалині від метушні Ви отримаєте насолоду куточками міста, які недоступні для погляду під час пішої прогулянки. Вперед, в
плавання!

Палац Дожів (Дорослий: 21€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
За задумом, палац своїм внутрішнім дизайном повинен був підкорювати іноземних послів. Саме цим пояснюється розкіш і багатство внутрішніх кімнат,
над якими працювали найвидатніші художники того часу: Тіціан, Веронезе, Тінторетто, Белліні ...

Вся краса Венеції (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Прогулянка на водному таксі по Гранд Каналу - єдиній у світі "водній вулиці". Великий канал - символ блиску і розкоші Венеціанської республіки Ми
побачимо "парад" понад 200 мармурових палаців, які оздоблюють звивистий водний шлях, збудованих протягом приблизно 500 років. Історично це
нагадує перекличку старої аристократії, оскільки майже кожен палац має назву колись великих сімей ...

Екскурсія Венеція: привиди, легенди, курйози...  (входить у вартість туру)
Венецію іноді називають містом любові і смерті, тому що це ще й одне з найбільш таємничих місць на землі. Ця екскурсія поєднує огляд "немасових"
куточків Венеції з розповіддю про дивні випадки, "жахи", примари і звичайно ж, любовні пригоди, без яких Венеція, напевно, була б немислима.
Поселення в готелі в районі Венеції.

День 6.  Венеція - Острови Мурано та Бурано - Венеціанська Лагуна

Сніданок. Вільний час у Венеції (квитки на катер: 26€/21€). Всім бажаючим пропонуємо:
Серед вод і землі Північної Лагуни (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Хочете відпочити в човні і насолодитися природною, живою красою лагуни зі стаканчиком доброго італійського вина "Fragolino"? Ми пропливемо поруч
з островом Святого Георгія, де розташований собор Святого Георгія Побідоносця, побудованого в 16 столітті. Побачимо з води красивий острів Лідо. На
острові у вересні кожного року проходить Міжнародний Венеціанський кінофестиваль. Побачимо вірменський острів Святого Лазаря, де жив лорд
Байрон в 19 столітті. Будемо пропливати повз острів Мурано, на якому виробляють знамените в усьому світі венеціанське скло. І ще побачите багато,
багато цікавого ...

Острови Мурано і Бурано (Дорослий: 48€ / Діти: 41€)
Пропонуємо мандрівку прекрасною венеціанською лагуною на острови Мурано і Бурано. Острів Мурано - Венеція в мініатюрі. Протягом багатьох



століть острів Мурано славиться своїм венеціанським склом. Острови Бурано - це батьківщина мереживного мистецтва - крихітний світ, який зберіг
свою неповторність і унікальність.

По слідах Казанови (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
Маршрут по слідах великого спокусника, про який оповідає рекордну кількість книг і фільмів - Джакомо Казанова. Відправившись на цю екскурсію, ви
відвідаєте місця, описані в мемуарах Казанови, де збереглася атмосфера галантних пригод великого коханця, перенесеться в 18 століття, століття
нескінченного  карнавалу  і  чічісбеїв.  Ви  побачите  будинок,  де  він  народився,  церква,  де  хрестився.  Театр  Комедії,  де  мали  ангажемент  його
батьки-артисти. Район, де пройшло його босоноге дитинство (з бабусею Марсією) і бурхлива юність (з веселою служницею). Палаццо Соранцо, куди він
зайшов безрідним скрипалем, а вийшов знатним патрицієм. Особняк Брагадін, де він жив у свого прийомного батька, важливого вельможі. Казино
Рідотто, де він був як вдома. Кафе Флоріан, куди ходив як на роботу. Свинцеві в'язниці все таки вдалося оминути.
Переїзд і поселення в готелі на території Угорщини.

День 7.  Львів - Будапешт

Сніданок.
Вранці запрошуємо відвідати термальні купальні графа Сечені (вх. квиток) - заряд бадьорості і енергії на цілий день!
Для бажаючих
Ажурна прикраса Будапешту (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Річкова прогулянка - незабутня водна подорож по Дунаю...

Тропікарій – Океанарій (Дорослий: 10€ / Діти: 10€ + вх. квиток)
Найбільший в Центральній Європі. 8 залів! Де кипить життя тропіків і океанських глибин - алігатори, морські скати, величезні пітони, сонні черепашки,
симпатичні мавпочки, розумні папуги та ліниві ігуани. А ще в 11-метровому тунелі можна поспостерігати за тигровими акулами в присутності безлічі
інших рибок різної форми і розмірів з барвистим макіяжем та манікюром ... (знаходиться в торговому центрі Campona + TESCO)

Будапешт з гори Геллерт (Дорослий: 18€ / Діти: 18€)
У Будапешті створені всі умови для любителів фотографій. Таке враження, що ще на етапі будівництва фортеці в Буді угорський король Бела IV
прорахував майбутній винахід техніки і зрозумів, що з Будайського пагорба, а особливо з гори Геллерт, буде дуже хороший вид на Пешт, мости і
Дунай що зникає в далечінь. Тут все місто як на долоні!
Час прибуття до Львова орієнтовно 23:00 (залежить від проходження кордону).
Місце прибуття у Львові - залізничний вокзал. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд по маршруту автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника по всьому маршруту;
• проживання в готелях категорії STANDARD зі сніданками
• п&#039;ять екскурсій (згідно програми туру)

Додатково оплачується:

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni


• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• city tax (міський податок) в Італії від 1.5€ до 6€ з людини за ніч

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

